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Hanorosas AeKnapaliin rno Hanory, ynnaymBaeMomy
B CBSI3U C MPUMEHEHUEM YNPGCUIZHHON CUCTEMBI HAaNoroo6rnoxeHus

Homep koppekTHpoBKM 0 Hanorossiit nepuon (on) 3 4 oretnsiiron 2 O 1 7

MpeacTaBnaeTcs B HAaNoroBblil OpraH (koa) 3 6 6 6 ' Mo MeCTy HaxoxaeHust (y4era) (koa) 2 l O

OBIIECTBO C OTPAHMUYEHHOWM OTBETCTBEHHOCTLIO
YIIPABIJIAKOMAA KOMIAHWSA "UOUEHTP IIJIOC"

(HasncreraT b LK)

Kop BUAA SKOHOMUYECKOI AeATensHOCTU No OKBI[ <= . 68.32

dopma peopraHusaumu, WHH/KTIM peopradudosaHHoil

nuksuaauuns (koa) opraHusayuu /

Homep KoHTakTHoro TenedoHa 8 ( 4 7 3 ) 2 5 2 - 3 9 . O O

Ha 3 cTpaHuuax C NPUNOXEHUEM NOATBEPKAAIOLLUX AOKYMEHTOB UMW UX KOMUA Ha . nucrax

JlocTOBEpPHOCTL U NOMHOTY CBELIeHUN, YKa3aHHbLIX

B HacTosiLe i AeKnapauyu, NoATBeMKAaAH: 3anonHsaeTca paboOTHMKOM HaroroBoro opraHa
1- HanoronnaTenbLuk k
2 — NpeACTaBUTEeNb HANOronnaTesbLmMKa CefeHus 0 npeacTaBneHuy geknapasuu
HEPOBHAM 04
[aHHas Aeknapauusa npeacTasrieHa (ko) Y
TUXOHORBHA Wa )4 crpanuuax
(thamunus, UMsA, OTHECTBO * NOMHOCTHLIO) C NPUNOXKEHUEM o
MOATBEPXKAAIOLNX JOKYMEHTOB - - - nucrax

WU UX KOMUIA Ha

[arta npeacrasnenus -~ gz 0 s L g o0 4o
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BaHWE NOKYMEHTa,
NOMHOMOYUS NPEACTABUTENS

i
N Lty 270280 e e
~ —
damunus; U. o e —ﬂounmb
. * OTYECTBO YKasbIBAETCS NPU HANMMuMK. .




g

gy ceesi e |

0301 2024 K”"'366601b010w.002

i

23%a cd71 5105 4dff 5934 1c94 ceT8 dedd

+

Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOIO nnartexa f10 Karnory), ynna4mBaemMoro B CBA3M C MPMMEHEHUEM YNPOLLEHHOI
CUCTEMbI HANOroo6510XeHUA (06 bEKT HANIOroOEIIOKEHUS - AOXOAbI), NoArexawas ynnare (YMeHbIeHUI0),
no AaHHbLIM HanoronnarernbLliuKa

lMokazamenu Koo 3HayeHus nokasamenel (8 py6rsax)
CIMPOKU
1 2 3

Koa o OKTMO oo 20701000

CyMMa aBaHCOBOro Nnarexa K yrinare no CPOKY HE No3jtice

ABajuarb NATOro aripens 0T4ETHOro roaa 020 "

(cTp. 130 — cTp. 140) pa3a. 2.1.1 — cTp. 160 pasg. 2.1.2, 1 3 5 8 7 6
ecrm (cTp. 130 — cTp. 140) pa3a. 2.1.1 — crp. 160 pa3a. 2.1.2>=0

Ko no OKTMO g 030

CyMma aBaHCOBOro Nnarexa K yrnnare no Cpoky He nosgHee

ABaauatb NATOro UIONs OTYETHOro roga

(ctp. 131 = ctp. 141) pasg. 2.1.1 — ctp. 161 pasa. 2.1.2 — ctp. 020, ecnu 040 1 5 l O 8 9
(ctp. 131 - ctp. 141) pasa. 2.1.1 —cTp. 161 paspn. 2.1.2 - ctp. 020 >= 0

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K yMeHbLUEHUIO M0 CPOKY He no3aHee

[BaJLaTh NATOrO UKONSA OTYETHOrO roaa 050
ctp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - ctp.161 pasa. 2.1.2), ecnun

(ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - c1p.161 pa3g. 2.1.2 -cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
Cmea ABAHCOBOr0 nuiaTexxa K ynmare rno Cpoky He nosgHee
ABaguatb NAToro OI(THGPH OTYETHOro roga
—|— (cTp. 132 - cTp. 142) pasa, 2.1.1 — cTp. 162 paaa. 2.1.2 070 153024

(cTp. 020 + ctp. 040 - ctp. 050), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pa3n. 2.1.1 -
cTp. 162 pas3a. 2.1.2 ~ (cTp. 020 + cTp.040 - crp. 050) >=0

CymMa aBaHCOBOro NNaTexa K yMEeHbLUEHUIO N0 CPOKY He rnosfHee

ABajuaTh NATOro OKTAOPS OTYETHOrO roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pa3a. 2.1.1- cTp. 162 pasy.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pas3a. 2.1.1 — cTp.162 pa3p. 2.1.2 - {cp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Harmnora, noanexalias agonnare 3a Hanorosblu

nepuoa (KaneHaapHbli roa) no CPoky™

(ctp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasa. 2.1.2 - 100 1 4 9 6 9 4
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnu

(crp. 133 - ctp. 143) pa3g. 2.1.1 — cTp. 163 pasa. 2.1.2 -

(ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMa Harmnora K yMEHbLUEHWIO 3a HAanorosbIn Nepuoa

(kaneHAapHbIi rof) NO CPOKY™ 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - CTP. 143)

pasg. 2.1.1-c1p.163 pasa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- cTp.163

pa3a. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTP.070 — cTp. 080) <0

* ANS OpraHu3aumii - He no3AHee 31 MapTa rofa, CriefyIoLero 3a UCTEKIME HaNofOBbIM NEPUOSOM;
QNS MHAMBUAYaNbHLIX NPeANpUHUMAaTenel - He nosaHee 30 anpens re4a, cnegyloLero 3a UCTEKLUMM HanoroBbIM NepUOAOM.

[locToBEpHOCTb M ny)y cBeAeHuit, YKa3saHHpIX Ha AaHHON CTPaHuLe, NOATBePKAa:
-
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Pasnen 2.1.1. PacueTt Hanora, ynna4vgaemoro 8 CBA34 C NPUMEHEeHUeM YNpoLeHHOW CUCTEMBI
Hanoroo6noXenus (COLEKT HAaroroo6IokKeHuUs — 4OXOMbI)

Mokasamenu ; Koo 3HaueHus nokasamesnel (8 pybnsx)
CMpOKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnaTenbLUKa:

1 — HanoronnaTtenhLUMK, NPOU3BOASLUMIA BLINNAThI U UHBIE BO3HATPANAE!HMS 102 1
PU3NHECKMM NTULAM;

2 — MHAMBUAYANbHBIA NPEANPUHUMATENb, HE NPOU3BO/ALLMIA BLINAATLI 1
MHbIE BO3HArPaXKAeHUst (hU3UYECKUM NuLiam

Cymma nony4eHHbIX OX0A0B (Hanoroeas 6asa LN KCUICSi@HXsA Hanora
(aBaHCOBOrO NJIaTeXa Mo Hariory)) HapacTaruluM UTOrom:

3a nepBbli KBapran 110 4 5 2 9 2 O O
3a nonyrogue 111 9 5 6 5 5 2 O
3a AeBATb MECsLIEB 112 l 4 6 6 6 3 2 O

3a HanoroBbIM NEPUOA 118 1 9 6 5 6 1 1 3

CraBka Hanora (%):

3a nepebli kKBapTan : 120 6
3a nonyrogue 121 6
3a AeBSATb MECALEB ' 122 6

+ 3a HamnoroBbIA NEpPUoOS 128 6
CyMMa UCYMCIIEHHOro Hanora (aBaHCOBOTO NuaTexa no Hanory):
(o105 o450 100 180 271752
?;:?1111)/;0%?121/100) 131 373931
(orp112 x o1p 1221 100 182 879979
R 1179367

CyMMa CTpaxoBbIX B3HOCOB, BbINNa4YeHHbIX PaGoTHMKaM ROCoGuUil no

BpPEMEHHOW HeTPpyaocnocoBHOCTU U nnaTtexen (R3HOCOR) 1O AOroBopam

NOGPOBONIBLHOrO  JIMYHOTO  CTPAaxoBaHUA  (HapacTaioL{UM  UTOroMm),

npeaycMOTpeHHbIX nyHkToM 3.1 ctaten 346.21 Hanoroscro koaekca

Poccuiickoit depepauuu, yMeHbllawwasi CyMMy MCYMCREHHOro 3a

HanoroBbl (OTYETHbIA) nepuoad Hanora (aBaHCOBCIO nylarexa no

Hanory):

3a nepBblii kKBapTan

ans 07%.102=«1F:):CTD.140 <= ¢c1p.130/2 140 135587 6
ans ctp.102 = «2»: cTp.140 <=c7p.130

3a nonyroaue
ans ctp.102 = «1»: cTp.141 <= cTp.131/2 141 2 8 6 9 6 6
ans crtp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a AeBATb MECALEB .
Ans ctp.102 = «1x: cTp.142 <= cTp.132/2 142 439990
ans crp.102 = «2x»: cTp.142 <=cTp.132

3a HanoroBbIi Nepuos ' )
ans ctp.102 = «1»: cTp.143 <=cTp.133/2 k 143 5 8 9 6 8 4
ans ctp.102 = «2»: cTp.143 <=c1p.133




